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سانتی متر باشد 6مستطیلی رسم کنید که طول قطرهای آن   

 ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است
 جدول زیر را کامل کنید

 

 

 

 درستی یا نادرستی جمات زیر را مشخص کنید

 

 

 

 

 

 

باشد، مساحت مثلث کوچکتر را  11مساحت مثلث بزر گتر  است. اگر 11و  11اندازه ی محیط های دو مثلث متشابه 
 بیابید
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 در شکل مقابل با توجه به قضیه ی تالس در مثلث های

و مقایسه ی نسبت ها با یکدیگر  ثابت کنید     
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سطح مقطع حاصل در حاات زیر کدام است.صفحه ای یک مخروط قائم را قطع می کند.   

 الف( صفحه افقی باشد
 ب( صفحه مایل باشد و قاعده ی مخروط را قطع نکند 
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باشیدموفق   
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 سانتی متر رسم می نماییم تا چهار راس مستطیل را بیابیم. 3( دایره ای به شعاع oکنیم از محل برخورد آنها )را رسم می 'd و dدو خط متقاطع 
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 { 1ܣ = 1ܣ1ܣ = �1 = ܣ�62 = →            ܣ� مشترک            
 

ܣ1��  ≅ →                   ܣ1��                 ��1 = ��1 

 

1 

 
 
 
 
 
 
 

 کل قطرها قطرهای یک راس مجموع زوایای خارجی مجموع زوایای داخلی 

 2 2 362 112 مثلث

ሺ6 ضلعی 6 − 1ሻ × 112 = 1162 36 6 − 3 = 6 
ሺ6 − 3ሻ6

1 = 17 

3 

 الف( درست
 ب( نادرست
 ج( نادرست

 د( درست

4 

ݔ + ݕ + ݖ
3 + 4 + 6 = 3

1            → ݔ         + ݕ + ݖ = 3 × 13
1 = 36

1 = 7.1 

 
1 

نمره به حروف:                      نمره به عدد:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر  

تاریخ و امضاء:          علیرضا سید علی اکبر دبیر:نام  تاریخ و امضاء:نام دبیر: علیرضا سید علی اکبر        

 ردیف پاسخ

 نام و نام خانوادگی: .......................
 پایه و رشته :

 شماره داوطلب: .............................

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران
 1مدیریت منطقه 

 پسرانه                         سعادت آباده دوم دبیرستان دور

 1361 -66سال تحصیلی  دوم پایانی نوبت امتحان نامهپاسخ

 ریاضی نام درس:
 12/23/66تاریخ امتحان : 

 1:22ساعت امتحان: 

 دقیقه 122مدت امتحان: 
 

https://saednews.com


بزرگ�کوچک� 
=  �1 بزرگ�کوچک�     ,  

= �       →        � = 11
11 = 1

3     
6 

 

 {஺஼ா஼ = ஺஻஻஽஺ாாி = ஺஻஻஽     

   → 1ܥܣ                    = .ܥܣ  ܨܣ
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1ܣ̂  = ܥܣ    ܤ̂ = ܦܤ 4 = 1ܣ̂} 6 = ܥ̂ܤ̂ = ܥ̂  →  ܥܤܣ∆ ~ ܥܦ∆ 

→   نسبت تشابه ݔ   
4 = 4� + 6 → 1ݔ       + ݔ6 = 16    → 1ݔ    + ݔ6 − 16 = 2     →    ሺݔ + 1ሻሺݔ − 1ሻ = ܥܤ 2 = ݔ + 6 = 1 + 6 = 1 

 

1 

→ →    �ܤܣ∆  1ݔ    + 1ݕ = 1                                                                  → →  ܥ�ܣ∆      ሺ3 − ሻ1ݔ + 1ݕ = 1                                                          →    6 − ݔ6 + 1ݔ + 1ݕ = 1                    →   6 − ݔ6 + 1 = 1    → ݔ6 = 6  → ݔ  = 1 

1ݔ                      + 1ݕ = 1    →   1 + 1ݕ = 1    → ݕ    = 1                                                         �∆஺஻஼ = 1
1 ݔሺ ݕ + 3 − ሻݔ = 1

1 × 1 × ሺ3ሻ = 3 
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 ܦܧܣ∆

 ܦܨܣ∆

ܧܣܥܣ = ܨܣܧܣ ܦܣܤܣ =  ܦܣܤܣ

ݔ = ݔ 8− = 2 
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�1�1
= �1 = 11

36        →        � = 1
6        → 1� حالت اول 

11 = 1
6  →  �1 = 11 

              → 1�11 حالت دوم
= 1

6  →  �1 = 13/6 
بزرگ�  = 1ܾ + � − 1 = بزرگ�        � = 16

1 + 14 − 1 = کوچک� 11 = ܾ′
1 + �′ − 1   → کوچک�   = 6

1 + 1 − 1 = هاشور� 4− = 11 − 4 = 17 

11 

ℎ = ܽ√˼
˻

= 9   →    ܽ = 81√˼
= 6√˼ 

ݏ = ܽ1√3
4 = (6√3)1 ሺ√3ሻ

4 = 17√3 

11 

1ݔ6 + 1ݔ = 42 → 1ݔ   = 4  → ݔ = 1 
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 ( مخروط ناقصب
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مقطع� = π8ݎ
8ݎ ˻

˻ = ˻2 − 9 = 86  → 8ݎ    = مقطع� ˽ = πሺ˽ሻ˻ = 86� 
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